
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Головне управління ДПС у Тернопільській області повідомляє, що громадяни, 

які мають можливість виконувати податкові обов'язки та які на сьогодні не подали 

декларації про майновий стан і доходи за звітний (податковий) 2021 рік, повинні не 

зволікати та подати декларацію не пізніше 19 липня 2022 року. 

Цей термін передбачений Законом України від 12 травня 2022 року № 2260-ІХ 

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

особливостей податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час 

дії воєнного, надзвичайного стану» (далі – Закон України № 2260). 

Так, платники податків, які відповідно до норм розділу IV Податкового кодексу 

України (далі – Кодекс) зобов’язані подати декларацію про майновий стан і доходи 

 та мають можливість виконувати свої податкові обов'язки щодо дотримання термінів 

подання звітності, звільняються від відповідальності за несвоєчасне виконання таких 

обов'язків, граничний термін виконання яких припадає на період починаючи з 24 

лютого 2022 року до дня набрання чинності Законом України № 2260 за умови 

подання податкової звітності до 20 липня 2022 року та сплати податків та зборів у 

строк не пізніше 31 липня 2022 року. 

Оскільки 31 липня 2022 року припадає на вихідний день, то з урахуванням 

норм п. 57.1 ст. 57 Кодексу останній день для сплати податкових зобов’язань 

громадянами за даними декларацій припадає на 01.08.2022. 

Нагадуємо, що для зручності платників податків запроваджено електронний 

сервіс в Електронному кабінеті (cabinet.tax.gov.ua) у розділі «ЕК для громадян» – 

«Податкова декларація про майновий стан і доходи», який надає можливість 

громадянам подати декларацію в електронному вигляді. Скористатись зазначеним 

сервісом зможуть особи, які ідентифіковані за особистим ключем, виданим 

кваліфікованим надавачем електронних довірчих послуг. 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 
 

Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 
липень – 2022, наклад 50 прим. 

 

https://cabinet.tax.gov.ua/
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

